
  

Aufforderung zur Abgabe eines 
Teilnahmeantrages 
Rahmenvereinbarung über die Dienstleistung von Grünpflegearbeiten 
Vergabenummer: WTV 26 D 0006 
 

Sehr geehrte Damen und Herren, 

wir fordern alle interessierten Unternehmen auf, auf Grundlage unserer Vergabeunterlagen, ein 
Teilnahmeantrag einzureichen. 

1. Auftraggeber 

Auftraggeber ist: 

Wahnbachtalsperrenverband 
Siegelsknippen 
53721 Siegburg 

2. Verfahrensart  

Das Vergabeverfahren erfolgt in Anlehnung an die Grundsätze des § 75a Abs. 1 der Gemeindeordnung 
NRW nach internen Regelungen des Wahnbachtalsperrenverbands. 
 
Die Bestimmungen der UVgO finden keine Anwendung. 
 
Mit diesem Vergabeverfahren schreiben wir eine Dienstleistung in Anlehnung an die Verfahrensart 
einer beschränkte Ausschreibung mit Teilnahmewettbewerb aus. 
 
Ziel ist der Abschluss einer Rahmenvereinbarung mit einem Unternehmen je Los. 
 
Wir weisen darauf hin, dass bei dieser Verfahrensart Verhandlungen möglich sind. Wir behalten uns 
jedoch vor das Erstangebot zu bezuschlagen, der Bieter hat somit kein Anrecht auf eine 
Verhandlungsrunde. 

3. Teilnahmefrist 

Sollten Sie an diesem Vergabeverfahren teilnehmen wollen und ein Teilnahmeantrag auf Grundlage 
unserer Vergabeunterlagen einreichen wollen, werden Sie gebeten, Ihr Teilnahmeantrag bis 
 

 24.03.2026 11:00 Uhr  



  

 
einzureichen. Teilnahmeanträge, die nicht form- und fristgerecht eingehen, müssen von der Wertung 
ausgeschlossen werden. 

4. Einreichung der Teilnahmeanträge 

Teilnahmeanträge können wie folgt eingereicht werden: 
 

 elektronisch in Textform 
 elektronisch mit fortgeschrittener/m Signatur/Siegel 
 elektronisch mit qualifizierter/m Signatur/Siegel 

5. Nebenangebote und mehrere Hauptangebote 

Nebenangebote sind nicht zugelassen. Je Bieter ist ein Hauptangebot zulässig. Bei Abgabe mehrerer 
Hauptangebote führt dies zum Ausschluss aller Angebote des Bieters.  
 

6. Losbildung 

Es wurden folgende Lose gebildet: 
 

LOS Bezeichnung 
1 Standort: Seligenthal, Siegelsknippen, Gut Umschoß 
2 Standort: Meindorf Betriebsgelände 
3 Standort: Nassbrache Hellenbach 
4 Standort: Grau-Rheindorf, Lengsdorf und Kaiserfuhr, Hardtberg und Röttgen, Gielsdorf 
5 Standort: Großenbusch und Siegelsknippen alter HB, Happerschoß und Nackhausen 

 

7. Eignungskriterien, Zuschlagskriterien und Bewertungsmethode 

Die Eignung ist durch die Erfüllung der Kriterien und der Einreichung mit dem Dokument  

„04 - Fragebogen Eignung“ bis zur Abgabe der Teilnahmeunterlagen zu bestätigen. Es werden nur 
geeigneten Unternehmen zur Angebotsabgabe aufgefordert. Ungeeignete Bewerber dürfen kein 
Angebot einreichen. 

Der Preis ist in der späteren Angebotsphase das einzige Zuschlagskriterium.  

Für den Fall, dass auch die Angebotspreise identisch sind, findet ein Losentscheid statt. 

8. Nachprüfungsstelle  

Die Nachprüfung behaupteter Verstöße gegen die Vergabebestimmungen erfolgt durch die 
Bezirksregierung Köln, Zeughausstraße 2-8, 50667 Köln. 



  

 

9. Vertraulichkeitsvereinbarung 

Mit der Veröffentlichung des Vergabeverfahrens können aus Gründen der Vertraulichkeit nicht direkt 
alle Vergabeunterlagen zur Verfügung gestellt werden. Alle vertraulichen Dokumente (z.B. Pläne) 
werden nach Erhalt der signierten Vertraulichkeitsvereinbarung in der Bewerbungsphase, den 
geeigneten Bietern in der Angebotsphase zur Verfügung gestellt. 
 
Eingereichte Teilnahmeanträge von Bewerbern, die während der Bewerbungsphase die signierte 
Vertraulichkeitsvereinbarung nicht einreichen (auch nach Nachforderung), werden aus dem weiteren 
Vergabeverfahren ausgeschlossen. 

10. Vergabeunterlagen 

Es gelten folgende Vergabeunterlagen in der jeweils aktuellen Versionierung1: 
 

Nr. Dokument  Hinweis2 
01 Aufforderung zur Angebotsabgabe (dieses Dokument)  
02 Bewerbungsbedingungen   
03 Angebotsschreiben3   
04 Fragebogen Eignung3  
05 Leistungsbeschreibung  
06 Preisblatt   
07 Bietergemeinschaftserklärung3  
08 Erklärung Nichtvorliegen von Ausschlussgründen (§§ 123, 124 GWB) 3  
09 Erklärung MiLoG3  
10 Vertragsbedingungen WTV  
11 Vertraulichkeitsvereinbarung  
12 Fremdfirmen- und Monteurordnung - Informationsexemplar  

1 Innerhalb des Vergabeverfahrens kann es zur Aktualisierung von Dokumenten kommen. Änderungen werden 
durch Versionierung der Dokumente angezeigt (V1, V2…). Die Bieter müssen sich stets über den aktuellen 
Stand der Unterlagen informieren. Es gelten jeweils die aktuellen Dokumente. 
2 Legende zu Hinweis-Symbolen 

 Das Dokument ist vollständig einzureichen 

 
Das Dokument ist vollständig einzureichen, ggf. auch von Unterauftragnehmern bzw. 
Eignungsleihegebern und allen Mitgliedern einer Bietergemeinschaft (bitte beachten Sie die 
Hinweise in den entsprechenden Dokumenten) 

 Das Dokument ist nur falls zutreffend vollständig einzureichen 
 Das Dokument ist nicht einzureichen und verbleibt beim Bieter 

3 Um die vollständig elektronische Einreichung von Dokumenten zu gewährleisten, sind einige Dokumente 
eingeschränkt bearbeitbare Word-Dateien und schreibgeschützt. Nur die Rot-umrahmten Felder sind 



  

editierbar. Zur Bearbeitung dieser Dokumente klicken Sie bitte auf Ansicht und Dokument bearbeiten oder 
Drücken Sie Esc. Alternativ können Sie diese Dokumente auch drucken, händisch ausfüllen und einscannen. Das 
vollständig ausgefüllte Dokument ist als PDF- oder Word-Format einzureichen. 

 


